


 

 التمرين الثالث : أ/ أُ كْ م  ل الح  سَ اب.

15  4  …………            34  5  ………...     45 + 5 = …………. 

18  7  …………              26  6  ………… 

  : ف ي كُل مَرةكُلِّ عَدَدَيْن  نيْ الأعَْدَاد المَحْصُورَة بَ ب/ أكَْتُبُ                    

 

 

 التمرين الرابع : أُ كْ م  لُ  مَلءَْ الفَراغَات.
وَحَدَات. ت و......شَرَاعَ  .......=29    

وحَدَات ......=......عَشَرَات و13    

            وَحَدَات  =........عَشَرَات و.....66 

 

 الوضعية الادماجية : 
ل  عَل ي  يقَة  مَنْز  نْهَا  47يُوجَدُ ف ي حَد  زَهْرَاتٍ.  5زَهْرَةً، قَطَفَ م   

يقَة  كَم  - ؟ زَهْرَةً بَق يَت ف ي الحَد   

………...............= ......... 

يقَة هُو ةيَ ق  بَ تَ لمُ الأزْهَار اعَدَدُ  - : ق ي الحَد   

 

 

  بالتوفيق                                                                

 

 

17 ,…… ,……  ,…… ,21 38 , ….. , …… , …… ,42 60 , ..… , …… , …… ,64 





 

  (ن 52,2) ب/ أكَْتُبُ الأعَْدَاد المَحْصُورَة بَيْن كُلِّ عَدَدَيْن ف ي كُل مَرة:            

 

 

 التمرين الرابع : أُ كْ م  لُ  مَلءَْ الفَراغَات. )1,5 ن(
وَحَدَات 9عَشَرَات و 2 =29    

وحَدَات 3عَشَرَات و 1=13    

وَحَدَات             6عَشَرَات و 6=66   

 

 الوضعية الادماجية :  )1,25 ن(
ل  عَل ي  يقَة  مَنْز  نْهَا  47يُوجَدُ ف ي حَد  زَهْرَاتٍ.  5زَهْرَةً، قَطَفَ م   

يقَة   كَم زَهْرَةً  - ؟ بَق يَت ف ي الحَد   

47           5 = 42 

يقَة هُوة يَ ق  بَ تَ لمُ الأزْهَار اعَدَدُ  - 42 : ق ي الحَد    

 

 

17 ,18 ,19  ,20 ,21 38 , 39 , 40 , 41 ,42 60 , 61 , 62 , 63 ,64 


